



哪些时间不适合装修,你知道吗?



家庭装修施工与人的因素、材料性能、气候条件等有关。装修工程的施工周期应避开重大节日。在装修中如遇重大节假日,易延误工期。那哪些时段是不适合装修的呢?

天气过热或过冷,对操作人员不利。气温高于35℃,施工时汗流如雨;气温低于5℃,劳动时手脚不灵。为此,装修工期要选在气温5℃~35℃期间。装修的开工、竣工日期宜选在业主的休假日。这是因为装修开工、竣工事务最多,业主务必要参与,选在节假日业主就有时间去顾及这件事。进行家庭居室装修,最佳时机是每年的秋季。当然,除了春节期间外,其他时期也可进行,视当地的气候条件而定。

有些装修材料会受到空气温度、湿度影响。如内墙涂料,在气温低于5℃时涂料会发黏、发稠,刷不开、刷不匀;木地板如在湿度大的情况下铺设,当湿度小时,板内水分蒸发,板就产生开裂、翘曲现象。为此,各种装修材料施工事前一定要看清有关说明,避免在低温、高湿的气候条件下施工。

多雨、多雪天气对装修材料运输带来不便。道路泥泞、车辆难行;有些材料露天堆放要加以遮盖、多费保护材料;有些装修完的部位(如地面等)要加以保护、铺上纸板或草帘,以免人们践踏,也多费了保护材料。为此,装修前要收集气象预报信息,最后选在少雨、无雪的日子里,避免在寒冬、梅雨季节里搞装修。

新竣工的建筑不宜立即进行装修
一般建筑物传统的墙壁在24厘米~50厘米之间,墙体的湿度较大,应在墙体基本干燥后装饰比较适宜,这样不易造成木材变形或发霉,有利于人体健康。

旺季装修好在哪儿?

每年9月以后,家装业进入了当年的第二个经营旺季。由于9、10两个月秋高气爽,再加上新楼入住量的剧增,这段时间整个家装行业的成交量比前三个月多出几倍。面对这些生意兴隆的装修公司,一些消费者心中不免产生疑惑:这个时候一般的装修公司接单都比较多,会不会出现“萝卜快了不洗泥的情况”?其实,旺季装修也

有一些好处:

1. 此阶段很少出现磨洋工的情况。

在秋冬季由于再过几个月就快到中国的传统节日——春节,而家装行业的主力军——施工工人大多会回家过春节,因此这个时候干活儿都比较快,希望能及早结了工钱回家过年,所以较其他季节相比,工人磨洋工、拖工期的现象比较少见。但这样一来,就要提防某些工人“萝卜快了不洗泥”。比如为了抢新工程,就会出现对上一个工程潦草收尾等情况。所以提醒消费者一定要严把验收关。

2. 一些装饰材料开始打折甩货。

近几年装饰材料更新换代的速度越来越快,而大多数厂商都喜欢把推出的时间定在春季,这势必会对老产品的销售产生一定的压力。对于这些厂家来说,趁装修旺季将产品进行打折销售,不失为一个明智的决定,而消费者也有机会“淘”到物美价廉的产品,由此省下一笔材料费。

(据新浪家居网)

打造安全成长空间 给孩子满分防护

家是每个人都爱护的地方,而孩子更是家人们的宝。孩子天性活泼,爱玩爱闹,在室内活动时不时有个磕碰意外。家庭是儿童重要的活动空间,儿童的家居安全,是我们不能忽视的。如今,日新月异快速发展的智能家居不仅为我们的生活带来了便利,还能够打造一个安全健康的家居空间,为儿童们的自由成长提供防护。

安全隐患

儿童的生活离不开日常家居用品,可是很多家居用品对幼儿而言都存在一定威胁或是有着程度不同的安全隐患。所以,日常生活中我们一定要格外用心,防患于未然。

警惕隐患一:插座危机

儿童好奇心强,也有爱模仿的天性,会模仿父母插电的动作。如果普通的插座没有保护措施,儿童把手指伸进去,或是洗手之后用湿手触摸插座开关,后果不堪设想。

警惕隐患二:有棱角的家具

儿童天性好动,喜欢在家里跑

来跑去,磕磕碰碰在所难免。家里家具、茶几、柜台的尖锐边角一旦磕碰,极有可能导致小孩磕伤甚至更严重。

警惕隐患三:独处危险

当父母外出,留儿童独自一人在家时,由于儿童知识水平较低,安全意识较薄弱,较容易发生意外;同时也有可能遇到陌生人入侵的危险。

应对之策

1. 使用智能插座 当父母出门在外,留孩子一人在家,孩子喜欢到处摸索,触碰电线插座,这些都是发生触电事故的隐患。

解决方法:使用智能插座。智能插座多设有防触电保护装置,或是能够通过无线智能远程控制开关,保证孩子即使碰到了插座也不会触电。另外,遇到雷雨天,出门在外,随手断电也不再是难事。

2. 定制儿童家具 儿童睡觉时,喜欢翻来覆去,很容易从床上掉下来摔伤;家具的棱角太尖锐,

也容易使小孩磕伤。

解决方法:使用专业定制的儿童家具。茶几餐桌等采用圆角设计或在桌角安装防撞圆角贴;在儿童床边缘安装防护栏,更好地保护孩子,防止孩子摔伤;在衣柜门、抽屉门安装阻尼器,让柜门慢慢回弹,从而有时间让孩子及时把手抽回来,防止夹手等。

3. 智能监控 家长外出上班时,孩子在家中玩闹不仅容易遇到磕磕碰碰的危险状况,也有可能遇到陌生人入侵的情况。不法分子擅于用言语迷惑孩子让孩子开门,或是直接闯入民宅。

解决方法:智能家居中的智能安防系统能够对孩子进行远程监控,当家长发现孩子有危险行为时,可以通过视频、语音的方式进行阻止。智能安防探测器也可以全面的探测家里的各种情况,只要其中一项发生异常,报警系统就会向我们发出警报,以便我们及时的采取措施。

(据太平洋家居网)

园丁新手入门准备 花草盆器选择指引

植物地栽相对会容易打理很多,但是对于大多数没有花园的园丁新手,就不得不选择用各种各样的盆器来种花了。如何挑选适合的盆器,也是一门学问,本期我们来聊一聊各种容器的利弊。

选盆要点:透气、大小适合、美观、风格协调。花盆的透气性绝对是最重要的,透气性好的花盆,才会利于植物的生长。其次是根据植株的大小选择适合的花盆,在植株长大后,还要移栽换更大的花盆。当然美观和整体风格协调也是必须的,人要衣装,花要盆装,一个适合的美丽的容器,绝对会给植物增色不少呢!

1. 塑料花盆

价格低廉,轻巧,使用方便,也是花市上最常见的简易花盆,底部都会有很多设计的孔洞,相对透气性较好,除了难看点,必须更勤快浇水外,还是不错的。另外大多数播种都是使用塑料材质的花盆,等小苗长大了,就需要移栽到适合的容器里了。因为塑料花盆质地轻,悬挂式的花盆一般也是用这种材质。

悬挂的吊盆或壁挂式的花盆多数也是塑料材质,不过质量要好很多,价格当然也贵,用3年~5年绝对没有问题。

2. 红陶盆、紫砂盆

相对透气性较好,不过不同材质、工艺和厚度,对花盆的透气性影响还是挺大的,像多肉盆栽使用的小红陶盆,介质非常容易干透。有些紫砂盆,质地太过紧密,反而又特别不透气。

3. 木质花盆

碳化木多数是用质地轻软的木材做的,透气性非常好,缺点是日晒雨淋地容易腐朽,如果气温闷湿,还容易产生霉菌。碳化木的花盆好看也透气,使用寿命不长,2年~3年后就会腐烂。

4. 陶瓷花盆

美是美的,一般来说都不会太透气,尤其是上釉的陶盆,经常用来栽植洋兰等高档花卉当作过年过节的礼品,实际上后期的养护会非常困难。这种好看的陶盆没有孔洞,用来当套盆用,直接把塑料花盆装的植物放在里面。浇水后注意把里面的积水倒掉。

5. 水泥花盆

很多喜欢DIY的花友会自己制作水泥花盆,制作很好看的造型,制作高山容器花园等。市场上也有卖的,很别致的现代感,透气性不错。缺点是太重了,要挪个位置实在不是件容易的事情。

(据太平洋家居网)

